Petice Poslanecké sněmovně parlamentu České republiky vyjadřující nesouhlas s případným uznáním jednostranně vyhlášené nezávislosti Kosova Českou republikou 

My, signatáři této petice, se obracíme na Poslaneckou sněmovnu Parlamentu České republiky, protože se vyslovujeme proti jakékoli formě odluky srbské provincie Kosovo od Srbska, čímž vyslovujeme nesouhlas s uznáním jednostranně  vyhlášeného osamostatnění tohoto území Českou republikou. 

Odůvodnění: 

Oproti všem předchozím válečným konfliktům na území bývalé Socialistické Federativni Republiky Jugoslávie se v případě provincie Kosovo a Metohije jedná o výlučně srbské území, které je vzhledem ke značné hustotě kulturních a náboženských památek právem nazýváno kolébkou srbské státnosti. Poměr srbského obyvatelstva byl již od konce 19. století uměle snižován násilným způsobem a zkreslení poměru vzhledem k národnostním menšinám byl dovršen na přelomu tisíciletí, neboť všichni, kteří se odmítali podřídit vůli dnes na tomto území vládnoucích separatistických polovojenských organizací zapletených do organizovaného zločinu byli buď těmito zabiti, vyhnáni, případně před nimi raději sami utekli. O úrovni demokratické vyspělosti osob, která si toto území v naprostém rozporu s mezinárodním právem nárokuji za své, svědčí rovněž u nás veřejnosti málo známé bezhlavé a barbarské ničení výše zmiňovaných srbských církevních národních kulturních památek. Připomínáme, že bývalý velitel sil UNPROFOR, generál Levis Mac Kenzie v souvislosti s válkou v bývalé Jugoslavii prohlásil: "V Kosovu se neudála žádná genocida. Kosdovští Albánci nás dokonale využili. Bombardovali jsme nesprávnou stranu."

Nejzávažnějším argumentem proti uznání tohoto jednostranného aktu je nepochybně porušení standardních norem mezinárodního práva a přijatých vyjádření jediného světového kompetentního orgánu, kterou je Rada bezpečnosti OSN. Stále je platná rezoluce č. 1244 z roku 1999, která garantuje územní celistvost tehdejší Jugoslávské svazové republiky, tedy nyní i nástupnického státu Republiky Srbsko. Uznání vyhlášení nezávislosti tedy může být interpretováno jako pošlapání autority světové organizace, která jako instituce tímto ztrácí svůj význam.

Samostatnost Kosova již uznaly evropské mocnosti – Velká Británie, Francie, Itálie a Německo – stejné, které před 70-ti lety v roce 1938 podepsaly Mnichovský diktát. Nechceme, aby se opakovala a abychom se tentokrát i my podíleli na protiprávním kroku „O nás bez nás.“

Jsme tedy proti jakémukoli uznání státního útvaru jednostranně vyhlášeného na kterékoli části Republiky Srbska a požadujeme, aby PS PČR vyzvala vládu ČR a ministerstvo zahraničních věcí České republiky jednat v tomto smyslu. 

Je naší povinností nepřipustit nový Mnichov i události, které po něm následovaly!

Petiční výbor tvoří:                                              // Daniel Huba Generála Janouška 900/15, Praha 9  

Martin Soukup  Zahradní 361, Bohušovice n. O.  // Jan Plocek
Osvobození 969, Dobřany               

Ivan Hadrava                                                         // Eva Jašová    Kuželova 579, Praha 9                    

Milan Jaša    Kuželova 579, Praha 9                     // Tomáš Kaláb  Hegerova 934, 572 01, Polička
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KOSOVO PATŘÍ SRBŮM!

Od vypuknutí občanské války v roce 1997 je srbské obyvatelstvo neustále vystaveno teroru ze strany kosovských Albánců. Na tomto území působí i teroristická organizace UCK, jenž je financována z prodeje drog a bílého masa.  Tato organizace masakruje a vyhání původní obyvatelstvo (kosovské Srby) a dokonce ještě v r. 2003 ji i USA označovali za teroristickou skupinu. Je zarážející, že tato organizace dostala podporu NATO, které v r. 1999 bombardovalo Jugoslavii (Srbsko a Černá Hora). Bývalý velitel sil UNPROFOR, generál Lewis MacKenzie v souvislosti s válkou v bývalé Jugoslávii  prohlásil: „V Kosovu se neudála žádná genocida. Kosovští Albánci nás dokonale využili. Bombardovali jsme nesprávnou stranu.“ 

Jednostranné vyhlášení samostatnosti Kosova již uznaly Spojené státy, jež se netají jeho podporou a mají na jeho území vybudovánu vojenskou základnu (Camp Bondsteel). Dále ho již uznaly některé další evropské mocnosti – Velká Británie, Francie, Itálie a Německo – přesně ti, kteří před 70 lety v roce 1938 podepsali Mnichovský diktát.. Historie se může opakovat, heslo „O nás bez nás“ nepatří do dějepisu, ale do našich pamětí. Především Češi by se neměli připojit k uznání podobného odtržení území suverénního státu, jaké pro ně v roce 1938 znamenalo národní katastrofu.

Demonstrace proti jednostrannému vyhlášení samostatnosti Kosova proběhne v sobotu 23.2.2008 od 16:00 v pražském Hyde parku tj. na Palackého náměstí. 

Naše skupina není závislá na žádné politické straně, ani nejsme žádná extremistická skupina. Jsme jen lidé se stejným názorem na tuto věc bez ohledu na politiké přesvědčení, náboženství, pohlaví nebo rasu. Ať se naše vláda rozhodne jakkoli, chceme být schopni se jeden druhému podívat do očí i po této události a ne se účastnit zrady podobné té v roce 1938.

